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(A& 1~ I (B)& 1~ 1

(CY& 11~ 1l (D)~ 1~ 11

= A :’ﬂh? A % fie { 1§ (passive asset allocation strategy) £ 4y :
(A F I%’]{ér./,_m?’-“%ii

B)ftkFles? LA F
CERTF s &7
(D)3 F f#F ik 2
-Qr’%f *d 6% 5% T
(A)& L 12%5 &8 § %

JE: N 10%m10 £#HF X

)5 &8 F L% % (zero-coupon bond)

)10 & # % 4 F % (zero-coupon bond)

(C
(D
FEERAEL S 20 2t EERETH M LR RIS R L A o N TR
= N AV

T

HAE QAR R T B0 3 TR e
,}_ ;},\'F?LL IR =% R S EET § oF e
=

>y
“Fn& ) \m

FFR - 7@_1? ’bml%"}éi‘@lb mp ARTE

A)3s ;% (weak form)ssc & 3 -

);; 7 (weak form) 7 »x 5 -

C)Z 52 ;% (semi-strong form) sz & 7 3
D)< 3 5% (semi-strong form)n7 s 5+ H-
T 55 Pﬁé 3% = ¥ i (convertible bond)z it - o 5 & A& ?
(VB 24 Ll T D P S LR E R
B)EvFEE2 R8T » FREDFRAEFFE T ﬁ#éﬁﬁm%ﬁtﬁ

(CHE 4 7 4 2 7 f F15 Hem SIS KRG TS ALK T 4 e

D)HE T igitr T ié,"i;’l—,‘mx%’]‘é. AR PF > Tl o 7 %ﬁ%ﬁ'mv Ao AR X
PRRE X EEW U

(A)‘\Sf%?Li?ﬁiﬁiﬂ’“ﬁ’iiwfi - FOPTHG ARG S
B)YELFXALpFEHHPREAFELEGHIL > R ARG DD PER 5 A EREOTH G 8
(C)—,ﬁiéﬁfﬁxilf%"f’igéx7x%’]dﬁ R AV e

D)B e 27 fF £ cnislteh Gl ¥ v b2 29 2§ B2 F i



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Bk - HF A RT - 55(1,000 %) 5 100 259 ABC R @F A H & 0 £ F M

FERipEAFF L %”ﬁ-ﬁ: ABC R L g T S5 PR L P2

(A)$24 (B)$36 (C)$48 (D)$72

TG MEREL A PF SR

(A)F N ERBY AT I ARGET > a FNERELE TP P HE

B)x&HpF =% > ?‘% B2 RERRADD IR FREUAF

CrEdfEsFy CBEREF TORNGFEN > 243 53 O3 RFZ AT

DyE#HE R EF & ip FHEfREFRE - AFHp 2w §FEREL G (out-of-the-money)
P HPER R EAHp S

SET M B AP 6 ok g o (utility k3 » itk 7 4 L

_\.1

(AR *& i 4% + (B & ¥ = &

(CYRE R %;if (D) (A)~ (B) ~ (C) ¥ 2=

T AELR ESIERE U (r’ ””ﬁP% )R 4o %2 £ & ¢ 5 $90,000 0 aiF iR & 5 $69, OOO °o —
FFARE 10 v %_B"ﬁﬂ b %= 7,400 0 5~ R4 £ $900,000 - Tﬁ'} CUBH R SRR
7500 FHFAFTH x*l'v_‘# ARG B 2( A AT

(A)$50,000 (B)$100,000

(C)$200,000 (D)$410,000

FoBRAEFETET F EBHED Fa«“'lﬁglﬁ("r'gxnﬁx P4 L) Bl ip R
Lt kTR ALY &mﬁ’gj.ﬁ*x,?—u[&%ﬁ?gé ;g—rrﬂ};_%,yilli%ﬁ(_ BALEm
‘)E @%ﬁﬁ@?%ﬁi&%ﬁ@gAaﬁﬁgﬁo

(A)Treynor, Sharpe (B)Sharpe, Treynor

(C)Sharpe, Sharpe (D)Treynor, Treynor

e — B FF OE A1 A (APT) o B AR R 2 ARG 12.6% 0 H ¥ - bk FS ik
(beta) s 1.45 % = b % F+ thikfic(beta) 5 0.86 - Bk & b & fIF 3 5% % - b ' F|+ b
GIEF 32%  ER SRR TF R REPRAS S A BRI E 2

(A)1.78% (B)2.14% (C)3.44% (D)5.41%

TP HREERETEELRE?

(A)B P LT Fh oz ApM A &

(B)3 e 4k T 2 fA 47

(C)EPHF P S AP M M 2 AR B4 F

(D)F * # p & (78 %

95%‘2}53}1’}1:’%%25% v e RATE T A EE o AP R FIRT B3 ;}""F?A" B8 Je
FHd B MBAERL

(A)# <+ i (Debentures)>+ i # i (Convertibles)>+ pfi v i (Callables)

(B)=: " = i (Subordinates)># 4% 4v # (Debentures)>*i § 1 i (Puttables)

(C)¥ r w i (Callables)>+ i # i (Convertibles)> & #% 4  (Debentures)

(D) ¢ 1 f (Puttables)>=c "% = (Subordinates)> & 454 # (Debentures)



S U BEASEE (4104
1,

% 30 4)

X2Pz irkgpad A k= Eapd B 4&xE (free cash flow)4rT™

2012(& )

2013(& )

2014(£ &)

AdIRENE

100 &

110 &

120 &

BEAXadzZpd REE

22014 #2.1 > 4% E X EFEHE 5 BT \'%:EO

B R (7L AR “ﬁfiﬁﬁ FEAEPF L 8% F HFE 23 Fh ‘& E Y (market risk premium)
6% X 272 ksihtk(beta)i 1.5 2 X 27 G2 GEr &SI 5 F > B2 2 B LELG
EHFEANFEF - X 2F2LF2%fF 5 20% - X 222 pEREF (=4 G [ (FF + kg
E) 7 40% © R

(X222 WACC: @ 72 (54)

(2)X= & 22012# 4= 2. ¢ # # & (Enterprise value) = # 7 (54 )

AR FF FELFF ¥ A dp iR g AT R

(policy weights) | (actual weights) | (index returns) | (actual returns)
i 0.65 0.70 11% 12%
# % 0.30 0.25 7% 8%
P 0.05 0.05 3% 2.5%

(i 0 e gm a2 FARY
allocation decision) (5 »)
()73 5 vt A £ 532 4 2 FF A E # ¥ »x(percentage return that can be attributed to the security

selection decision)(5 4)

»z(percentage return that can be attributed to the asset

EFRL B FHE R A 2011 # AR hE ok F 45 $1.39 0 T

87 9p 2 ciiipirk 28234 PIE 3

L S - FIE

¥ T %jéﬁﬁﬁﬁJdﬂ%ms@“ﬂ“i%’w%wg'rﬁ%gﬂﬁﬂ@NWPﬁm%&a

FoIFEL > A PYHESP Jd R EE (Free Cash Flow)] £ FE <l E o | (& FRE

BHET R 2011 EFEENLE 6 RIFEFE A~ B id FEEHRTAL PRENENE 39

BE)FEN

(1) & w3 p d R4 E (Free Cash Flow) - (5 4)

(2)% *A-Bazos L3 p d AR AR § 3 HP(GAAP) ¥
)

12 % chi w4 % $0.81 - 2012 #
2891 0 (UEITI12 B chE L PA L AAH) 0 £ E FEL

kP ETR ML B 2 (5



101 # ¥ 3XBEIHEFTAITA R FRPBIHRBAE
BEFP L3 ML HE O R
AR C(DEBRHFETERE | HIEE - X - 2387 (A)B)C)D)EF - Ak F K- FH 3
FEREN - BRAESERGENE SR o
Qe #IFa TERL P RAEPIERIEE > 2 PR -
- ~iFE3E (X283 FH254 0 £704)
1 ndF P AB LR 1;1 P ZE3 4o 0 B ndet 5
(A)3 *c (B)ig (C)# % (D)7 - %
2.4 4 07 96 £ K% 97 & A& fSHEARTEA B 5 $94,000 2 $106,000 (2% ig“é#) czZ o P 97 E RV
413 tE$45,000 0 T jcw ot 42 R HE$5,000 0 R A 2 P 97 £ R E A RN VR 0

(A)$57,000 (B)$52,000 (C)$12,000 (D)$7,000
3. "4 BB P 23 b $250,000 o ,ﬁ Bt L RS

(A),};‘V A (B)Hi 4§ 7 £ (C)if: - ot & (D)# ¢ 3¢ §9 1
4. % EFAE R ,1 :

(A) WRRYF FEA (B)E % ¥ k4 p P

(@ﬁw?ﬂw/%’ﬁ“—'i'? (D)ig*% ?f‘“/éﬂ%w
5r$*%éﬂﬁﬁvpa %ég*ﬁﬁl’%'w*441%'5%”*5m%‘5’E“‘$%ﬁ-

(V-SSR S ‘4 ;,151 F & (B)* 4p & 237 R4p 44

(C)i L1 & ip I D)a 7 e Elpiih g
6. > ZBF A 5 $1,760, OOO P MILETRE :f;\$1,320,000 @k p o EERFRENE 5 $205,000 0 7Y

RemBIRAFTAFHL 1 (A)L33% (B)8.58%  (C)11.65% (D)15.5%
7.2 P4 ES '\r} B ALk cz;; 4c_%$:ffr%§i£ CRIEAFE (BREBELT ) ?

(A % e (B)m@ % e (C)# % (D) % 2%+
8. i T 3oy B eind P 5

(A)7? Az 30 % (B)F & % = Y a7 1

(C)F Az BT R (D)% /@kﬁ%ﬁl 2

0.7 VMR ERP Rbpinpd BT
ARG RIpEF B2 EHT L F@fﬂ;’xﬁ»i& "G
(B)F1] & s # 2 Iﬁllﬁ, B .é«jﬂﬁ i;‘?—'fl Hhn R EARFSLARRENEALAF LR
) ek *& fadp ™ H15 f;@a%vm 3 ﬁﬁr@ AR EREZ b
(D)inds 4 b *& f"*#* IR Sl A S @ FENADD EREEFAIFLA2LL %
10. iﬁ;{g@ﬁaﬁékﬂbf,ﬁﬁvﬁ F o B e

fw\

()5 bt feid 0t (&ﬁsmﬁwﬁ»az%giﬁwﬁ
(C) i1t 5 foig B0t 5 (D) id vt o ie 3 gt

11. § = @ B4~ Jfete A% % $780,000 - #F % fetk x5 $820,000 > @ § & & % pd & 47 % $5,840,000 3R §
£ T IO TR AR R ik (B - # % 365 %) 1 (A)30 % (B)365 = (C)100 = (D)50 =
129 27 20X1 & 1" 1 poAefFodff- NP E ,4mw@.ﬁ$3ooooo, Z RSV LR EEBRESE

EoZWET Y 8 & 5 2 L 5$820,661 0 diAEA & R P IS5 10% 0 B 20X1 £ & RF AL
ER RN SS S  ES %E?é #4385 ¢ (A)$572,727 (B)$520,661 (C)$300,000 (D)$272,727
13, fF e BEAF 2 2 2P L P A GFAZ R TALFT > U FARFT S Sl RIRAEE P 2 TR Rt
L2 L (AT A B &whmiE (C)F Fm (D)VME;'%%
14. #e R FIEMEREERR T Aok EEFT 46 A o ARt B3 3Fm i e 595 60% »
THEFARTARY CREFER:

(Wi} A (DEMESEY:

O3 { § (D)* wnF |
15-“"?’7‘2\911“;;'%.—»101, I

(A% 2 2 if 78 15 5 1% B2 @ f et 8 5 1%

C)z =7 i s 2 f 5 5§72 101% (D)3 2 @ & enF|f & 5 & 252 101%

BN

¥ K
FEORWT R AMEAZ AL
(A) § #$200,000 » 1< % $4,000 (B) £ 1 $200,000 - % #7$4,000
(C)f #%$200,000 » 7 A $4,000 (D) f. 7 $196,000

16. 2@ FaF % » 25 gf 5$200,000 5 @ ’? 71 1 5 $196,000 » 4ek 3% 2 20 7 0 2 F R P
£
F



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
25. &

PP 20X1 & BpA ek ARSEA W 5 $450,000 #$550,000 0 75 f L 5 6 = Fina P et
ﬂ«:« 5 40% 5 I3z P 20X1 & Bendd e b

(A)$7,500,000 (B)$5,000,000 (C)$3,300,000 (D)$3,000,000

A F 20X1 # e fe o B4 % A A 1) 5 $3,000,000 £2$2,000,000 ; 2 T3 e 28 5 A G
% $600,000 £2$500,000  :&F H 4 £ 5 1 (k- & 5 360 %)

(A)162 = (B)90 = )72 = (D)18 =
R oF 20X1 #4FE A FESAeT

FLan 7 $600,000

T fE * (20%) $120,000

=11 $480 000
BRES S EARAJILF Y Z$80,000 5 T A REE < $5,000,000 - # & $4F & $4,000,000 - B
BRFTARMTF L 0 (AL2% (B)11.2% (C)10.88% (D)9.6%
AR REMARERR G L AR AR AR EE ISR
(A)jf P /iﬁ?‘\‘ = (B) P e E\‘#/\?\ g i
C)rFrd e § 258 (D) &+ A4 4 ;;—; 56
E)t?%:r—g"’/:\fjt %F‘-ﬁ”’z\\?”/ﬁkpﬁ » AL 5 FRiY VB A B H R R ’48)";@%&%
(A)# 4 (B ©)r B (D)7 - %
PAFHRFEEAREL AP BEEF N RIS BERE LA ERIITER Y BRI &Y
FEe AN EFRT L (A)H 4 (B)is - (C)* % (D)7 - %
2P T L 5 (el () RRE A K~ T RL RS - phioR % Rl
thEml EATET o HER¥H2 £3F 0 & ﬁr#ﬁnz\é)f%f'
(A)F s 57 & 4 & (B)4f &
(OERIPE S ERE (mvéﬁﬂ»ﬁéﬁﬂﬁrrﬁn’WAﬁ@—ﬂ
R EFZ AR BT E? (A)? ?E R (B)E %A (C) g3+ (D) P33~ 47 FF
EEEMED T PH N ?%zz»ﬁﬁ E A RS PES fetay o

(A)H-g E Pz r g Eob o g ¥ P#F%*iuc. R
(B)#-g £ ok qer 2 £ ,;p_; FRAFA Y R
(C)j—!—“’é‘l’-‘/]"v]{)\ b'%;}ﬁ' }}-'j%;c‘l_ -#: |~
(D)4 7 » 23 4 35t

26. T WIEEFA 0 F LRI (F E)RATRRE B AT R % pE ] TR TR 2
(W7 % (B)%} 3 ARat? L BT A
Ot viia* 22 gV F 4 (D);\aip Edr 2 FEY 2 ﬁ’l;?;}’

27.9 27 3 EwdEd o 2P 10%%HE - A4 5K B0 8 28T A 0 20X1 # AN 2 it £$3,000,000 -
%i#ﬂ{@;éﬁﬁ'g‘é_%f’mi : $300,000 - 2ox2 BV ,E$17oooooo BT 22 50%%
B FBEe 2P E T AP FBRE AR A R R 20 20 10%LHE 0 AL B
2 RFRE 0 RREMARREER(FRS )R RSl F I E £ LR ?
(A)$0 (B)$100,000 (C)$4OO 000 (D)$700,000

28. 7 2@ 3 EwFF L aF 10%E . A F RN E R A > 20X1 £ KRS 2 v £$3,000,000 -

|

NP

4 To

T T Sk 9
[N

< A&+ 3L4F ¥ $300,000 - 2ox2 £ 1 7442 o ff ©$17,000,000 BT e 2 2 50%%
ﬂa P2 frdlig - B e 272 2 FAKES £%F 5 $28,000,000 ;J%Fm,i*‘ A 2 i
,000,000 - % "% P4 73R B P(IFRS )4z > B~FirdiEd p > B & BHap & ¢ Bns|2 25404
%éﬁ%%ﬁﬁ%éﬁ?

(A)z:d-44 5 $11,200,000 % 7 #$2,000,000 (B)z-474#1]4# & $11,200,000 % r@ #$2,400,000

(C)z2 #”—afl # ¥ $12,000,000 % 7 ;ﬁ‘$4 000,000 (D)z:47+#14# 5 $13,600,000 % 7 £$4,000,000

¥ A (FE 104 0 X 304)
W F A EMBAFEFER AT L o RPN F AR TEA -
ENNE I I s IR o - F S € %%'l}ﬁ (IFRSs) % Bl p4i34F & = A 2L Bl R % (2011 # 12w )4 4%
EEAHEB S 2 RATHEYLFTALR ,ﬁ#\Mra:;:glFRSs(lASlG)%@am AL R
BEEMBRAZ A E G P LR VMDA AT BLLEEA?
SR § DA 5 A R SR R S R A
EAFPAET > FRPDEAR I P RIL ZHMBEL ST ZLES -

W b
s
1\/ ~miy ~\4-



101 &% 35H 52t AL R TSR
IETHREY TS W LR O FRBR

SGLL D (DERWHFE TR 0§ o % - 205 (NE)CND)IES - ~ M3 I- TR if
FELEN - BREAEAREEPES o
(2)¢ #AS - EAGFE TER S, P RARPAREE - 3 LD
- ‘{iﬁﬁ(# 28'55”3"5{2.55\ , £ 70&\)
1 Eemgrhoal? » F5) § e 2 08 Lkt | S ?

(A)8 (B)5 ©)4 (D)2
2. Tw ol AR @ FET AvR- R 7
(A)p + (B)ATie st ©)r# (D)4 &
3. ‘%5€’ﬁﬁ?ﬁ%%%%ﬁﬁﬁﬁ’%%%%ﬁﬁiﬁﬁT%’%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁi@ﬁ#
P
(A): § e (B)L § % 4 (C)Feiypd Fe At (D) = FF i % 4 4
4. TR EREHL TERAE L, ?
(A)+ #F 17 (Granger) (B)i~F]#7(Keynes)
(C)* {1 & (Friedman) (D)#g & 7t (Kuznets)
5. TAlpMpRAZIORE S PEF LT
(A)e 1t B L £ (B)s it x &
(C)s #Hiakirs ¥ (D)p &4 %‘é:—’%ﬁﬁifw\ﬁﬁ?ﬁéﬁﬁ S

6. TAIMTEM T A &2 M FF T
AEHRAERFTURE RS N2 VHEEES
Bz s & - FirdfIFd 44
Cresphspinii- LG5 A&
D)z A 2L F% 53

7. FEFA- BAEZ B EW L EASLe LA RS 1,200 B L5000 0T e oA 9
(A)4 p in#-+x 5 1$750 2 ~
(B)4 p ink-~ g 181,920 £ ~
(C)= B ? i ink-=+ 4 11$1,920 £ ~
(D)= B 7 5 im#-% i 1$750 % ~

8. TrlRAEES B FHAGRERA AR FER 0
(A) =% (B)% % (C)& % (D)E%

9. L FFHEARIHFERRTEDOEFCAZRFSRP?

(A)% 2] 5 A Bt € 7 Tl w37 35 AR 2 e A

(B)F15 M A tfl, » i (R s g REFNE

C)F 5 THFP oy > TR FHEREEAE

(D)# L 5 DFF AT P> £ H LA T LR LR
10. T A)ie g g2 8 A e g B 9

(A2 i 4 (B)it. & L o
(C)B B & B id 017 2 dic (D)% £ 4 #k

11, R E A AT g > - BERGLLFCNP LR AL E P E - B A2t b BRA 2
(A)»x* i % & % (Utilitarian)
(B)p d i & % %(Liberalism)
(C)p ¥ & &2 &% ix(Libertarianism)
(D)= 14 77 #F & ;% (Rational Expectationism)



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

F Y=C+I+G+X-M > C=100+0.9Y » G=200 > 1=100 > X=50 » M=50+0.1Y > | 7] im —*ﬁ B 7

(A) a7 % 1,000 (B)s=i=1% % 2,000

(C)i2i#718 % 4,000 (D)i2§=#718 % 2,500

BRZ AN R EFRF TS L FE 3% FHUE RS L 3% RMEREP IS A
(A)1% (B)-6% (C)6% (D)0%
PR f R SR THRET SR 0

(A)F » Ftirif ;z E\' r5 T REIR (B)F »rciyff X" ME RS

) & Fehrif 3 A B LR (D) & FeREif % & ' M E pRIRLT

% MundeII-FIeming %ﬁf‘;’] 2 IS-LM-BP » T 7| @ ﬂ =t FE?

(A)BP 5 g ¥ tRARFEE T AMRARFE S B30 1 P ? ‘g‘r TR L P I F 2 e gt
(B)BP 4 ¥ tEARIF L T AEARIF S B O > 3 Fori@a & p 415 &
C)% IS- LM s2fFi=*+ BP & & > 5> ¢ R Bt A2 A F

(D)§ IS-LM 3o BP & AT = pF > B et #g TG

TR K R IR ?

(A)p Lixd s (B)& # =&
(C)p d i w5 (D)hrkisis §s 5
SARRREY S TR RPF DAY

(AM2=: § 2 3+ 4 & 5 +id 8 5 3%

(B)M2=3f [ imif+4 & G +E Y FHRAEDPEE s H+ER T

Wi

(C)M1A=3 § /% 3

+4
(D)M1A=:L | g+ 2 ;"-1,- FAAEY FAAHED T T

Bk e ¥ 55 01, ¢ & 407 4 $300,000 b EEE o R FRIELER A S S ?
(A)$3,000,000 (B)$300,000

(C)%$1,500,000 (D)$2,000,000

T it E AR ?

i
(A)z=41 & s (Phillips curve) & 45 it i § k2 4 £ I BE 7%

=

B
(B)z=41;f w s (Phillips curve) %5 i il ‘;a BOME B A M TR
(C)£ # =113 & s (Phillips curve) 5 — it & 5 & &

(D)% & =41 & A& (Phillips curve) = — f A 3, 4 AR

* # B GDP deflator 5 1 * £p f “‘;ﬁﬁ:iéi 5,000 % ~ > & §F R WS R 2 AR i
MD=1,000+0.1Y-100r » 2 # Y :*%\ APE T A IE G P TR LM o &3 4750 ¢
(A)Y=40,000+400r (B)Y:40,000 1000r

(C)Y=40,000-400r (D)Y=40,000+1000r

Yot 38 0 £ r=0.01 0 B Y %%

(A)40,010 (B)40,004

(C)39,990 (D)40,100

KRAEFAHEPRZEFE 11 F 253100 B 1}1"] . IEL AP Ak 120% 0 @ E R4k
150% > kPR 4 T2k > £ AP lL®F 5

(A)1 ¥ =125 p [ (B)1 £ m_120 2

(C)1 ¥ ~=80 p (D)1 ¥ ~=100 p

Bk fn B B $450 BEE 120 % FIH R E X (5 & 5 $500) 0 EEREILE L e ? (B% 1 E
11 360 % 3t

(A)0.2 (B)0.3 (C)0.1 (D)0.5

CESREED



24.

25.

26.

27.

28.

B3R 5 5~ 4P i i) S © C=1,00040.8Yd | 2 7 dithe : 1=500-1,000r § s 2
G=580 : fefi : T=100; § vﬁ;«g fo #ic © Md=800+0.1Y-500r ; % #2 : Ms=1,200 ; 4~ i
P=1- P~ 5| ¥ 2 £ ?

(A)IS : Y=8,000-5,000r

(B)IS : Y=10,000-5,000r

(C)LM : Y=4,000+4,000r

(D)LM : Y=4,000-5,000r

AL T Il A

(A) 554717 % 6,000

(B):2#=#71% 4 7,000

(C)af=f1% 5 0.3

(D)1l % 5 0.4

B3k XXX 2 7 12$5,600,000 B & & 5 $6,000,000 » 120 % F|H 7 L AR 5 g XXX 2 7 3%
4TI AHRPE L K5 fe 2 (R 1 #1360 X 3 E

e 3\“( Fl

J

(A)0.2 (B)0.3

(C)0.15 (D)0.25

EFHEEH 1% 5 85% 5 27$1,000 > 7 B 12 5 $900 0 B E HcE F L g h w2

(A)1% (B)10%

(C)9.44% (D)12%

CEE SN L A Qd—325 2505 S 250 % Qs=300+25i; Q A EAmsiE (FH

L) iR pp Ry RTIRE L
(A= g 1 Q=300 § ~

(B):=fcg - Q=325 § ~

(C)zex 1i=0.5

(D)= 1 i=1.5
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1. BX ARERDFTE > B340
Y=Y*
Y=C+I+G+X-M
W 7 0 C=200+0.8(Y-T)
F F S8 1=100-400R
FoRPA 9 G=200
fe a5 e T=0.2Y
@?] d1 7% 4f S ik X-M=100-0.04Y-600R
b7 % R 0 Md=(0.8Y-2,000R)/P 5 {7 -4+ Ms=800 ;
Y*=1,500
F(DIS~LM 2 AD ¥ (6 A)
(2) k=5 R 22 P(4 )

2.% T SR A
(D)1 * IS-LM & s > GBI A 47 - & 7% KB g 5 g aflxap P22 )
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